

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“
„ЧЕРНОЛОМЕЦ“

1
0

ГЕНЧЕВ „БЛАГОСЛОВИ“ СЪДИЯТА

Макар и минимална, но изключително важна победа спечелиха русенските „корабостроители“ в двубоя с „Черноломец“, с което бе прекъсната черната серия на отбора от началото на първенството. Новият наставник на тима — Никола Христов, беше подготвил малка тактическа изненада — като стопер заигра Матвейченко, когато бяхме свикнали да виждаме на ударна позиция. От своя страна наставникът на гостите Радия

Дойчев маскира под номер 9 Стоименов и го аташирал към Юруков, който като гербова марка залепна за русенското острие. Въпреки това още в началото „корабостроителите“ трайно се настаняха в половината на гостите и установиха териториален превес, за който убедително говореше фактът, че изпълниха осем ъглови удара срещу само един за „Черноломец“. На няколко пъти Юруков, Михайлов и Гайдарски бяха близо до успеха, но в повечето случаи ударите им минаваха край целта. Реална заплаха за вратаря Тотев

донесоха само изстрелите с глава на отличния в този мач Матвейченко, но и поповският вратар беше на мястото си, а веднъж в 38-ата мин и гредата бе добър негов помощник и отрази удар от 20-ина метра на Михайлов.

В 60-ата мин за спъване на Цочев в наказателното поле съдията Рударски посочи бялата точка за изпълнение на 11-метров наказателен удар. Кой знае защо това предизвика бурен протест от страна на футболистите на „Черноломец“, които в продължение на няколко минути настояваха арбитърът да отмени решението си. Естествено това не стана, Рударски охлади страстите, декорирайки в жълто Златев. При дузпата Огнянов бе точен — 1:0. След гола гостите се опитаха да покажат, че могат и нещо друго, освен да се защитават. Установиха териториален превес, но лоша услуга им оказа това, че не успяваха да си държат езика зад зъбите. За щяло и нещяло оспорваха съдийските решения, а за шумна благословия по адрес на арбитъра, Генчев предсрочно отиде под душа. В последните секунди на

двубоя „корабостроителите“ имаха възможност да увеличат активата си, но на два пъти Юруков не успя да преодолее сигурния Тотев.

„Положението е тежко, но не е безизходно — сподели след мача наставникът на „Корабостроител“ Никола Христов. — Убеден съм, че ще съумеem да излезем от кризисната ситуация.“

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“: Филипov, Митов, Аспарухов, Димитров, Матвейченко, Цочев, Величков, Николаев (72-Миланов), Юруков, Гайдарски, Михайлов (57-Огнянов).

„ЧЕРНОЛОМЕЦ“: Тотев, Златев (66-Ахмедов), Йорданов, Маринов (46-Радославов), Русчев, Генчев, Нейков, Вес. Василев, Стоименов, Пенчев, Добрев.

ГОЛМАЙСТОР 1:0 Огнянов (62-дузпа).

ЖЪЛТИ КАРТОНИ: Нейков, Златев, Стоименов (Чернол).

ЧЕРВЕН КАРТОН: Генчев (Чернол).

СЪДИИ: Вал. Рударски, Л. Трайков, Кр. Керезов; ст. „Локомотив“ — 1200.

Русе

Румен МАКСИМОВ
(Наш кор.)

НИКОЛА ХРИСТОВ СМЕНИ ЕКСШЕФА СИ

Неубедителното представяне на русенските „корабостроители“ доведе до съответната реакция на ръководството на клуба, която — както се и очакваше — се изрази в поредната треньорска смяна. Начело на тима вече е миналогодишният наставник на „Монтана“ Никола Христов, който преди четири години дебютира на треньорското поприще в предшественика на „Корабостроител“ — „Локомотив“ (Русе).

Любопитното в случая е и това, че преди година и половина Н. Христов бе уволнен дисциплинарно от този, когото сега замени — Васил Разсолков. Тогава двамата бяха съответно стариши треньор и президент на ФК „Дунав“. Христов спечели и заведеното съдебно дело, но не пожела да се върне в клуба. Сега се завръща там, откъдето започна като треньор.